

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Рассказ моей подружки Лены

Прошлым летом я отдыхала на даче. К моим соседям на лето приехала их племянница Лена. Она была старше меня на год и прекрасно сложена — длинные ноги, тонкая талия и пышная грудь. У нее были длинные светлые волосы, волнами падающие на ее плечи и спину. Лицом она была похожа на куколку Барби — огромные синие глаза, маленький носик и пухлые губки. Мы не виделись целый год и нам много чего нужно было рассказать. Она обещала рассказать мне какую-то тайну, но никак не могла выбрать время — рядом все время кто-нибудь был. Когда мои родители собрались поехать в город за продуктами, я попросила их остаться дома и они разрешили. Я тут же побежала к Ленке звать ее к себе ночевать. Мы устроились в небольшой комнатке на верхнем этаже и закутались в пледы. Она тихо начала свой рассказ: «Этой весной в моей жизни случилось кое-что необычное... Мой парень позвал меня к себе посмотреть кино и догадывалась что он имеет ввиду. Я надела платье, а под него — только белые стринги. Он зашел за мной и мы пошли к нему. Дул теплый ветер и я боялась, что моя юбка задерется... Наконец мы пришли домой. Мы выбрали фильм Звездные Войны и сели рядом на диван. Я уже несколько раз видела этот фильм, поэтому больше думала не о Дарт Вейдере, а о руке которая касалась моего бедра через тонкое платье. Рука скользнула на колено и нежно стала поглаживать его. У меня перехватило дыхание... я положила свою ладонь на его и провела выше по ноге. Он удивленно повернулся ко мне. Фильм стал совсем не интересен.

Он усадил меня к себе на колени лицом к себе. Его руки откинули мои волосы назад. Он нежно погладил меня по плечам и стал медленно расстегивать пуговички на платье. Я немного подалась вперед и его губы встретили мои. Он спустил платье с моих плеч и оторвался полюбоваться на мою обнаженную грудь. Завороженный он сначала легко провел по ней кончиками пальцев, затем сжал всей ладонью. Я тихо застонала. Он стал усыпать поцелуями мою шею, спустился до груди, нежно облизывал и покусывал сосочки. Я стянула с него футболку и расстегнула ширинку. Он приподнял меня, поставил на пол, стянул с меня платье, а с себя джинсы.

Уложив меня на стол, он погладил мою киску, потом коснулся ее языком. Я тихо застонала. Он стал входить в мою киску, вначале одним пальцем, затем вторым. Когда я была совсем влажная, он закинул мои ножки на свои плечи и вошел в меня. Сначала он двигался медленно, плавно, но постепенно наращивая темп.

Мои тихие стоны превратились практически в крики, он сжимал мою грудь и наваливался всем телом. Я почувствовала, как нарастает наслаждение внизу моего живота. Изогнувшись в его руках я кончила. В эту же минуту он кончил мне на живот. Я размазала горячую сперму по груди и животу, облизала пальцы. Он, уставший сел на диван, а я сползла на пол. Взяв в руку его уже мягкий член, я облизала его снизу вверх. В моих руках он становился больше и тверже. Я провела язычком вокруг головки, взяла член в рот. Он касался моих щек, я взяла глубже, заглотнула его. Парень издал тихий протяжный стон «Ооо, да... я сейчас кончу... «Я достала его член изо рта и он кончил в мой приоткрытый ротик...»

Лена остановилась, и посмотрела на меня. Я подошла к ней поближе